
ELECTRIC LAWN TRACTOR ADDENDUM
RYRM8006 / RYRM8006CAN
RYRM8007 / RYRM9007CAN

ADDITIONAL SAFETY RULES FOR TOWING

 � Do not tow a cart that exceeds 500 lbs (227 kg) total 
rolling weight. Never exceed 50 lbs (22 kg) tongue weight.

 � Use common sense when towing. Too heavy of a load 
while on a slope is dangerous. Tires can lose traction with 
the ground and cause you to lose control of your mower.  
When towing, never use on steep slopes greater than 5°.

 � Follow manufacturer’s recommendations for wheel 
weights or counterweights.

 � Do not put the mower into neutral when on a decline. Try 
not to coast when towing.

 � Only use hitches that are approved for use with your 
specific mower. Do not attach towed equipment except 
at the approved hitch point.

 � Never allow children or others in or on towed equipment.

 � Stopping distance increases with speed and weight of 
load being towed. Travel slowly and allow plenty of time 
and distance to stop.

 � Do not turn sharply when towing. Make wide turns to 
avoid jack-knifing. Use additional caution when turning 
or operating under adverse surface conditions. Use care 
when reversing.

 � Do not attempt to pull or dislodge stationary objects with 
the tow hitch. The machine may pivot about the rear drive 
wheels and lift upwards, resulting in serious personal 
injury or death.

 � Do not use a chain, cable, or rope to pull accessories not 
intended for towing. Only tow accessories that include 
a tow attachment.

 � Use low speed when towing.

MAINTENANCE

REMOVING THE CUTTING DECK
See Figures 1-3.

If desired, the cutting deck can be removed from the mower 
to make accessing the blades easier when changing.

 WARNING:
Wear heavy gloves at all times while handling the cutting 
deck. Keep hands and fingers clear of pinch points.  

 � Move the mower to a level surface. Make sure the blade 
engage knob is down.

 � Stop the motor, remove the start key, and set the parking 
brake.

 � Move the deck height adjustment lever to the deck release 
position.
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Fig. 1, RYRM8006
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
 � Do not mow on wet grass or unstable surfaces. Tires may 
lose traction and you may lose control.

 � Use extra care while operating machine with baggers 
or other attachments; they can affect the stability of the 
machine. When using the bagger, never use on steep 
slopes greater than 10°.
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Fig. 2, RYRM8006

Fig. 2, RYRM8007

DECK 
RELEASE 
HANDLE

J-HOOK

J-HOOK

DECK 
RELEASE 
HANDLE

3x

Fig. 1, RYRM8007

 WARNING:
The cutting deck lift is spring-assisted and under tension. 
Serious personal injury can occur if the spring-assisted 
deck lift is released suddenly. Always use the deck release 
position to secure the deck height adjustment lever in 
place while removing or installing the deck. Always keep 
hands and fingers below and away from deck lift.

 � Disconnect the power cables that connect the cutting 
deck to the mower.

NOTE: The RYRM8006 will have two power cables and 
RYRM8007 will have three.

 � Pull the deck release handle out and rotate toward the 
back of the mower.

NOTE: To release tension on the quick release handle, 
it may be necessary to pull up on the front of the deck 
while pulling the handle back. You may also place a 3 in. 
high block of wood under the middle of the front edge 
of the deck to release the tension. See Figure 2, A and 
B for hand placement.   

 � Repeat on the opposite side of the mower.

 � Lift the deck and slide forward to detach the deck clip 
from the J-hook.

 � Slide the deck out from under the mower.

 � Reverse the process to reattach the cutting deck to the 
mower. 

NOTE: Reconnect two power cables for the  RYRM8006 
and three for the RYRM8007.
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ADDENDA DE TRACTEUR DE PELOUSE À 
ÉLECTRIQUE   RYRM8006 / RYRM8006CAN
RYRM8007 / RYRM9007CAN

ENTRETIEN

DÉMONTAGE DU PLATEAU DE COUPE
Voir las figures 1 à 3.

Si désiré, démonter le plateau de coupe de la tondeuse pour 
faciliter le remplacement des lames.

 AVERTISSEMENT :
Porter des gants robustes en tout temps au moment de 
manipuler le plateau de coupe.  Maintenir les mains et les 
doigts à l’écart des points de pincement.   

 � Placer la tondeuse sur une surface plate. S’assurer que le 
bouton d’embrayage de la lame est placé vers le bas.

 � Arrêter le moteur, retirer la clé de démarrage et enclencher 
le frein à main.

 � Déplacer le levier de réglage de la hauteur du plateau en 
position de dégagement du plateau.
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Fig. 1, RYRM8006

CONSIGNES DE SÉCURITÉ ADDITIONNELLES POUR LA TONTE

 � Ne pas remorquer un chariot dont le poids total roulant dépasse 
227 kg. Ne jamais dépasser un poids au timon de 22 kg.

 � Utiliser votre bon sens pendant la tonte. Il est dangereux d’avoir 
une charge trop lourde sur une pente. Les pneus peuvent per-
dre leur traction sur le sol et vous faire perdre le contrôle de 
votre tondeuse.  En cas de remorquage, ne jamais utiliser sur 
des pentes raides supéri-eures à 5°.

 � Respecter les poids ou con-trepoids de roue recommandés 
par le fabricant.

 � Ne pas mettre la tondeuse au point mort lorsque vous êtes 
sur une pente. Essayer de ne pas rouler en roues libres lors 
du remorquage.

 � Utiliser uniquement des at-telages homologués pour votre 
tondeuse. Ne pas atteler d’équipement ailleurs qu’au point 
d’attache approuvé.

 � Ne jamais permettre aux en-fants ou autres personnes de 
s’installer à l’intérieur ou sur l’équipement remorqué.

 � La distance de freinage augmen-te avec la vitesse et le poids 
de la charge remorquée. Se dé-placer lentement et allouer plus 
de temps et une plus longue distance de freinage.

 � Éviter les virages brusques pen-dant le remorquage. Faire des 
virages larges pour éviter la mise en portefeuille. Exercer une 
prudence accrue lors des virages ou pendant la manœuvre 
sur des surfaces difficiles. Faire preuve de prudence lors de 
la marche arrière.

 � Ne pas tenter de tirer ou dé-loger des objets stationnaires avec 
le dispositif d’attelage. La machine peut pivoter vers la traction 
arrière et se soulever vers le haut, ce qui peut en-traîner des 
blessures graves, voire mortelles.

 � Ne pas utiliser une chaîne, un câble ou une corde pour tirer 
des accessoires qui ne sont pas conçus pour le remorquage. 
Remorquer uniquement des accessoires qui sont dotés d’un 
dispositif d’attelage.

 � Utiliser une vitesse réduite lors du remorquage.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES CONCERNANT LA SÉCURITÉ
 � Ne pas tondre sur de l’herbe mouillée ou sur des surfaces 

instables. Ceci peut causer la perte de traction des pneus 
et une perte de contrôle.

 � Exercer une prudence accrue pendant le fonctionnement de 
la machine équipée d’ensacheuses ou autres accessoires, 
car ils peuvent nuire à la stabilité de la machine. Ne jamais 
utiliser l’ensacheuse sur des pentes abruptes de plus de 10°

CÂBLE
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 WARNING:
Le levage du plateau de coupe est à ressorts et est sous 
tension. Un dégagement soudain du levage du plateau à 
ressorts peut entraîner une blessure grave. Toujours utiliser la 
fiche d’arrêt automatique pour sécuriser le levier de réglage 
de la hauteur du plateau au moment de retirer ou installer le 
plateau. Maintenir en tout temps les mains et les doigts en 
dessous et à l’écart du levage du plateau.

 � Débrancher les câbles d’alimentation qui raccordent le 
plateau de coupe à la tondeuse.

NOTE : Le modèle RYRM8006 a deux câbles d’alimentation 
et le modèle RYRM8007 en a trois.

 � Tirer sur la poignée de dégagement du plateau et la faire 
tourner vers l’arrière de la tondeuse.

 � Répéter cette étape du côté opposé de la tondeuse.

NOTE : Pour relâcher la tension sur la poignée de dégagement 
rapide, il peut être nécessaire de tirer l’avant du plateau vers 
le haut, tout en tirant la poignée vers l’arrière. Un bloc de 
bois de 7,62 cm peut aussi être placé sous le milieu du bord 
avant du plateau pour relâcher la tension. Voir la figure 2, A 
et B pour le positionnement des mains.

 � Soulever le plateau et le faire glisser pour détacher la pince 
du plateau du crochet en J.

 � Soulever le plateau et le faire glisser pour détacher la pince 
du plateau du crochet en J.

 � Glisser le plateau hors du dessous de la tondeuse.

 � Inverser la procédure pour réinstaller le plateau de coupe 
à la tondeuse.

NOTE: Reconnecter deux câbles d’alimentation pour le 
modèle RYRM8006 et trois pour le modèle RYRM8007.

Fig. 3
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MAINTENANCE

EXTRACCIÓN DE LA BASE DE CORTE
Vea las figuras 1 a 3.
Si lo desea, la base de corte se puede extraer de la podadora 
para hacer que el acceso a la cuchillas sea más fácil cuando se 
reemplacen.

 ADVERTENCIA:
Use guantes gruesos en todo momento mientras manipula 
la plataforma de corte.  Mantenga las manos y los dedos 
alejados de los puntos de agarre.

 � Mueva la podadora a una superficie nivelada. Asegúrese de 
que la perilla de activación de la cuchilla esté hacia abajo.

 � Detenga el motor, extraiga la llave de arranque y coloque el 
freno de estacionamiento.

 � Mueva la palanca de ajuste de altura de la plataforma a la 
posición de liberación de la plataforma.
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Fig. 1, RYRM8006
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APÉNDICE DE ELÉCTRICA DE TRACTOR  
DE CÉSPED  RYRM8006 / RYRM8006CAN
RYRM8007 / RYRM9007CAN

REGLAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA EL REMOLQUE

 � No remolque un carro que exceda 227 kg de peso total 
rodante. Nunca exceda los 22 kg de peso de la lengüeta.

 � Use el sentido común al remolcar. Una carga demasiado 
pesada en una pendiente es peligrosa. Los neumáticos 
pueden aflojarse en el suelo y ocasionar que pierda el control 
de su cortacésped.  Al remolcar, nunca use el producto en 
pendientes empinadas de más de 5°.

 � Siga las recomendaciones del fabricante para el peso y los 
contrapesos de las ruedas.

 � No ponga el cortacésped en punto muerto cuando esté en 
declive. Trate de no ir en punto muerto al remolcar.

 � Utilice únicamente enganches aprobados para su cortacésped 
específico. No enganche equi-pos remolcados excepto en el 
punto de enganche aprobado.

 � Nunca permita la presencia de niños ni otras personas en un 
equipo remolcado.

 � La distancia de frenado se in-crementa con la velocidad y el 
peso de la carga remolcada. Vi-aje lentamente y use mucho 
tiempo y distancia para frenar.

 � No gire bruscamente cuando esté remolcando. Haga giros 
abiertos para evitar el efecto tijera. Sea precavido cuando gire 
o haga funcionar la máquina ba-jo condiciones adversas de 
la superficie. Tenga cuidado al usar la reversa.

 � No intente tirar o desalojar ob-jetos estacionarios con el 
enganche de remolque. La máquina puede pivotar sobre las 
ruedas motrices traseras y levantarse, lo que puede provocar 
lesiones personales graves o la muerte.

 � No utilice cadenas, cables o cuerdas para tirar de accesorios 
que no estén diseñados para remolcar. Solo accesorios de 
remolque que incluyan un enganche de remolque.

 � Vaya a baja velocidad al remolcar.

MANTENIMIENTO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
 � No corte césped mojado o en superficies inestables. Los 

neumáticos pueden perder tracción, y usted puede perder 
el control.

 � Tenga sumo cuidado cuando haga funcionar la máquina 
con las embolsadoras u otros accesorios; pueden afectar la 
estabilidad de la máquina. Cuando utilice la embolsadora, 
nunca la utilice en pendientes pronunciadas de más de 10°.
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Fig. 1, RYRM8007

MANTENIMIENTO

 WARNING:
El elevador de la plataforma de corte funciona con un resorte 
y bajo tensión. Podría sufrir lesiones personales graves si el 
elevador de plataforma a resorte se suelta repentinamente. 
Utilice siempre la clavija de detención automática para asegurar 
la palanca de ajuste de altura de la plataforma en su lugar al 
retirar o instalar la plataforma. Mantenga las manos y los dedos 
debajo y lejos del elevador de plataforma en todo momento.

 � Desconecte los cables que conectan la plataforma de corte 
a la podadora.

NOTA: El RYRM8006 tiene dos cables de alimentación y el 
RYRM8007 tiene tres.

 � Tire del mango de liberación de la plataforma hacia afuera y 
gírelo hacia la parte trasera de la podadora.

NOTA: Para liberar la tensión en el mango de liberación 
rápida, puede ser necesario tirar hacia arriba de la parte 
delantera de la plataforma mientras tira del mango hacia 
atrás. También puede colocar un bloque de madera de 
7,62 cm de alto debajo del centro del borde delantero de la 
plataforma para aliviar la tensión. Consulte la Figura 2, A y 
B para ver la colocación de las manos.

 � Repita en el lado opuesto de la podadora.

 � Levante la plataforma y deslícela hacia adelante para separar 
el gancho de la plataforma del gancho en J.

 � Deslice la cubierta hacia afuera desde debajo de la podadora.

 � Invierta el proceso para volver a colocar la base de corte en 
la podadora.

NOTE: Vuelva a conectar dos cables de alimentación para 
el RYRM8006 y tres para el RYRM8007.
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